3akoH 'ecca u ero cneacrTeuN

e,
NS

AH = AH_ + AH2 =AH, + AH, + AH,




CeH,,04 +60,,=6CO, +6H,0

6 12 " 6(k)

AH®, = [6:AH(CO,) + 6-AH'(H,0)] -
[1-AH°(C_H.,0,)]



3HauyeHue 3akoHa ecca B
ouonorum n MmeamuuHe

QHepeemuyeckasl UeHHocmb usu
KasiopulHocmap NPOAYKTOB NMUTAHUSA —
9TO 3HEpPrnd, Kotopas BbloenseTca
NpyY NONTHOM OKUCNeHUU 1 r npoaykTa.
B megunumnHe ee BbipaxatoT B
kanopusax: 1 kkan = 4,18 kXK.



JHepreTnyeckasa LEHHOCTb
PA3NMYHbIX KIaccoB
«PU3NONOTMYECKOro TONNNBAY:

yrnesoaoB — 16,8 kKOXI/r
XupoB — 37,8 KX/
oenkoB — 16,8 KIXIT.



JHepro3aTpaTbl B 3aBUCUMOCTM OT poaa
OEATENBbHOCTU:
-B cocTosiHUKM nokost — 6300-7560 k[x
-nerkaga omsnyveckas Harpyska —
8400-10500 k[x
-yMepeHHaqa Harpyska

(Bpauun, ctyaeHTbl) — 12500-15100 kX
-TAXenaqa dusnyeckasa Harpyska —
16800-25200 kX



Il 3aKOH TepMoaAHaAMUKKN

IHTponua S, Ox/K
CtaHaapTtHasa aHTponua S°, [Ix/monb-K

AS° =[Zn-S°(npop)] — [Zn-S°(ncx)]



